



Prefeitura Municipal de Campo Largo

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2015-RETIFICAÇÃO_3

A Prefeitura Municipal de Campo Largo torna público para o conhecimento dos interessados, RETIFICAÇÃO ao Edital supra, nos seguintes termos:

a) No Item 5.2 Composição das Provas da Primeira Etapa.

Onde se lê:

NÍVEL TÉCNICO	Português	Informática	Específica
Técnico em Contabilidade	5 (2,28 pontos cada)	5 (2,23 pontos cada)	20 (4,41 pontos cada)
Técnico em Agropecuária			
Técnico em Informática			
Técnico em Meio Ambiente			
Topógrafo			
Técnico em Enfermagem			
Técnico em Radiologia			
NÍVEL MÉDIO	Português	Informática	Específica
Administrativo	8 (2 pontos cada)	7 (2 pontos cada)	15 (4 pontos cada)
Auxiliar de Educação Infantil			
Cuidador Social II			
Orientador Social			
Agente de Fiscalização de Estacionamento Rotativo			
Auxiliar de Odontologia			

Leia-se:

NÍVEL TÉCNICO	Português	Informática	Específica
Técnico em Contabilidade	5 (2 pontos cada)	5 (2 pontos cada)	20 (4 pontos cada)
Técnico em Agropecuária			
Técnico em Informática			
Técnico em Meio Ambiente			
Topógrafo			
Técnico em Enfermagem			
Técnico em Radiologia			
NÍVEL MÉDIO	Português	Informática	Específica
Administrativo	8 (2,28 pontos cada)	7 (2,23 pontos cada)	15 (4,41 pontos cada)
Auxiliar de Educação Infantil			
Cuidador Social II			
Orientador Social			
Agente de Fiscalização de Estacionamento Rotativo			
Auxiliar de Odontologia			

Campo Largo, 23 de julho de 2015.

AFFONSO PORTUGAL GUIMARÃES
PREFEITO MUNICIPAL

LUIZ ANTONIO NORBERTO
SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

IVO CEZAR NORBERTO
SECRETÁRIO DE FINANÇAS

EDILENE FERREIRA COSTA TORRES
DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS